

平成 27 年版厚生労働白書 正誤表

「平成 27 年版厚生労働白書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HP 上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

頁	該当箇所	修正内容	
		誤	正
50	図表 1-2-2	<p>図表 1-2-2 高齢者関係給付費と児童・家族関係給付費の推移 (1975～1990年)</p> <p>資料：資料：国立社会保障・人口問題研究所「平成 24 年度社会保障給付費統計」</p>	<p>図表 1-2-2 高齢者関係給付費と児童・家族関係給付費の推移 (1975～1990年度)</p> <p>資料：国立社会保障・人口問題研究所「平成 24 年度社会保障費用統計」</p>
450	12 行目 (本文)	医薬品である一般用医薬品の 2 つに分類されおり、	医薬品である一般用医薬品の 2 つに分類されており、
458	5～6 行目 (本文)	特に若年層を対象とした「ははたちの献血」キャンペーンの実施	特に若年層を対象とした「はたちの献血」キャンペーンの実施